

18. - 20. travnja 2007.

HOTEL DONAT
ZADAR, HRVATSKA

SEMINAR

Poduzetnička filantropija

INFORMACIJE O SEMINARU

ZAŠTO OVAJ SEMINAR?

Poduzetnička filantropija je hibridni donatorski pristup koji integrira filozofiju i praksu dugoročnog ulaganja i poduzetničke modele profitnog sektora s donatorskim načelima prilagođenima neprofitnom sektoru. Taj se koncept ponekad naziva i ulagačka filantropija s obzirom da kombinira financijska "ulaganja" u neprofitnom sektoru s dodatnim jačanjem kapaciteta, mentorskim radom ili jačanju menadžerskih vještina neprofitnih organizacija kako bi im se pomoglo da ostvare svoje ciljeve.

Diljem svijeta poduzetnička filantropija sve više dobiva na važnosti. Dio je to snažnijeg kretanja koje obuhvaća društveno odgovorno poslovanje, socijalni marketing i socijalno poduzetništvo u kojemu se primjenjuju sredstva i tehnike privatnog sektora kako bi se ostvarili određeni društveni ciljevi. Poduzetnička filantropija će i u Hrvatskoj, ali i u ostalim zemljama regije sve više postajati važan izvor potpore za organizacije civilnog društva koje se suočavaju s odlaskom stranih donatora pa i sa smanjenom potporom državnih institucija.

KOME JE SEMINAR NAMIJENJEN?

Očekuje se sudjelovanje predstavnika organizacija civilnog društva, predstavnika privatnog sektora, državnih službenika, kao i predstavnika zaklada iz Hrvatske i ostalih zemalja Jugoistočne Europe.

ŠTO MOŽETE OČEKIVATI OD SEMINARA?

Seminar će omogućiti okruženje za učenje, raspravu i razvoj strategija za primjenu modela poduzetničke filantropije u organizacijama u Hrvatskoj i regiji. Broj sudionika je ograničen.

METODOLOGIJA

Seminar je strukturiran kroz interaktivne prezentacije, studije slučaja i grupni rad. U provedbi seminara, NESST će se oslanjati na publikaciju: Svi u istom brodu - Uvod u poduzetničku filantropiju koja pruža teorijski i praktični okvir za bolje razumijevanje ovog sve važnijeg područja.

RADNI JEZIK

Radni jezik seminara je engleski.

INFORMACIJE O SEMINARU

SUFINANCIRANJE SUDIONIKA

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i Ured UNDP-a u Hrvatskoj sufinanciraju većinu troškova održavanja seminara, dok polaznici sufinanciraju sudjelovanje u seminaru u iznosu EUR 250. Taj iznos uključuje seminarsku dokumentaciju, stanke za osvježenje, smještaj i tri puna pansiona u Hotelu Donat u Zadru.

Za sudionike seminara iz organizacija civilnoga društva koje su registrirane u Republici Hrvatskoj Nacionalna zaklada će u skladu sa svojom misijom omogućiti dodatni popust od EUR 50 ako uz prijavni obrazac za seminar dostave i presliku izvoda o registraciji organizacije civilnog društva (udruga, zaklada, privatna-nevladina ustanova i dr.) u kojoj djeluju.

Troškove prijevoza do mjesta održavanja seminara sudionici snose sami.

KONTAKT OSOBA

Ana Žunić, tajnica IMPACT - Europskog centra za međusektorsku suradnju

Tel.: +385 (1) 23 99 100; Faks: +385 (1) 23 99 111

Adresa e-pošte: info@impact-center.eu

TRAJANJE SEMINARA

Seminar će započeti u srijedu, 18. travnja u 10:00 i završiti u petak 20. travnja u 13:30 sati.

MJESTO ODRŽAVANJA

Hotel Donat, Zadar, Majstora Radovana 7, tel. +385 23 206100; faks: +385 23 332 065; <http://www.hoteliborik.hr/>

PRIJAVA

Ljubazno Vas molimo da popunite prijavni obrazac te ga pošaljete do petka, 13. travnja 2007. godine gđi Ani Žunić, tajnici IMPACT - Europskog centra za međusektorsku suradnju, tel.: + 385 (0) 1 2399 100, faks: + 385 (0) 1 2399 111, adresa e-pošte: info@impact-center.eu

PREHRANA

Želite li posebnu prehranu (dijabetsku, vegeterijansku) molimo Vas da to naznačite u prijavnom obrascu.

POTVRDA SUDJELOVANJA

Svim sudionicima će se potvrditi sudjelovanje nakon što pošaljete popunjene prijavne obrasce i uplate predvideni iznos za sufinanciranje sudjelovanja na seminaru.

UPLATA

Prethodna uplata je uvjet za sudjelovanje. Molimo Vas da naznačite način plaćanja u prijavnom obrascu te da uplatu izvršite najkasnije do 13. travnja 2007. godine.